TOURATECH #

streetline

01-616-0060-0

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Mai 2009

Anleitung: Kennzeichentrager
BMW F800R / ST

Lieferumfang:

1 x Kennzeichentrager

2 x Zylinderkopfschraube M6x16 A2

2 x Zylinderkopfschraube M6x12 A2

4 x U-Scheibe M6 klein A2

3 x Linsenflanschkopfschraube M5x20 A2
3 x U-Scheibe Polyamid M5

3 x Elastikmutter M5

& Achtung! Wichtige Hinweise

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

See also our catalogue
or on the Internet at www.touratech.com

i Alle Schraubverbindungen nach 50Km

kontrollieren und nachziehen!

Montage:
1.Sitzbank abnehmen.

2.Entfernen Sie die beiden oberen
Schrauben(Bild1) und die beiden unteren
Schrauben(Bild2) und nehmen Sie dann
den Original-Kennzeichentrager vorsichtig
ab, damit die eingehakte Kunststofflasche
(A) der Heckverkleidung nicht beschadigt
wird.

3.Unseren Kennzeichentrager von unten
einschieben und an den
Anschraubpunkten des Original-
Kennzeichentragers anschrauben wie in
Bild3/4 mit:

B)
2 x U-Scheibe M6 klein A2
2 x Zylinderkopfschraube M6x12 A2

C)
2 x U-Scheibe M6 klein A2
2 x Zylinderkopfschraube M6x16 A2

4.Die Elastikmuttern wie in Bild5 in die
Bohrungen am Kennzeichentrager
stecken. Wenn Sie das Kennzeichen
befestigen, legen Sie die Polyamid-U-
Scheiben M5 zwischen Kennzeichen und
Linsenflanschkopfschrauben!

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

May 2009

Instruction: Number plate holder
BMW F800R / ST

Supplied with:

1 x number plate holder

2 x M6x16 A2 cheese head bolt

2 x M6x12 A2 cheese head bolt

4 x small M6 A2 washer

3 x M5x20 A2 flanged oval head bolt
3 x M5 polyamide washer

3 x M5 elastic nut

Note! Important information

Check and tighten all bolted
connections after 50 km.

Assembly:
1. Remove seat.

2. Remove the two upper bolts (Fig. 1) and
the two lower bolts (Fig. 2) and then take
out the original number plate holder
carefully, so that the plastic clip connected
to the rear bodywork (A) does not get
damaged.

3. Insert our number plate holder from the
bottom and bolt it to the attachment points
of the original number plate holder as
shown in Figures 3 and 4 using:

B)
2 x small M6 A2 washer
2 x M6x12 A2 cheese head bolt

C)
2 x small M6 A2 washer
2 x M6x16 A2 cheese head bolt

4. Insert the elastic nuts in the holes on the
number plate holder as shown in Fig. 5.
When you attach the number plate, place
the M5 polyamide washers between the
number plate and the oval head bolts.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

